

# 财长专员反驳 AHY“剪彩”谬论

## 佐科维执政期间已完成百余国家战略项目

【本报讯】财政部专员普拉斯托沃(Yustinus Prastowo)就日前受到公众关注,关于“佐科维总统只是为基础设施项目剪彩”的谬论也跟着发表了讲话。

此前,民主党总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)曾讽刺称,佐科维总统主持的基础设施项目开幕仪式,其中有

70%至80%都是在苏西洛(SBY)执政时代开始施工的。

普拉斯托沃对阿古斯上述言论作出了回应。他于9月23日在其个人推特账户@prastow 声称,实际上,佐科维总统自2016年至2021年的执政期间,已完成了100多个国家战略项目(PSN),投资价值共约716.4万亿盾。

详细来说,已完成的国家战略项目即29座水库、21条高速公路、19个经济特区、14座机场、9条公路、7个边境口岸、6条铁路线、6处冶炼厂、4座港口、3个科技建设项目、3个供水系统设施和2个灌溉渠道。

以累计来看,在2016年至2021年期间,国家战略项目有所积极的进展,

有不少的项目已竣工并开始投运了。此外,处于筹备阶段的项目也将按照指标建成。

他强调说,政府确保每一个国家战略项目按指标完成,并立即为社区提供最大的效益。不仅如此,政府也希望国家战略项目能精心规划,按时完成并能以最大限度落实使用。(Sm)

# 贸长在巴厘与G20诸国代表 签署了23份共值10亿美元贸易合同

【本报讯】贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)于9月23日在巴厘岛努沙杜瓦索菲特酒店召开记者会时表示,他在9月22日至23日举行的二十国集团(G20)贸易、投资和工业部长级会议(TIMM)的间隙中,已签署了23份价值共近达10亿美元或15万亿美元的贸易合同。

很可惜的是,祖基菲部长没有详细说明签署了

哪些贸易合同,但得知的是我国与多个伙伴国家的企业家之间签署了谅解备忘录。

比方说同澳大利亚,我国同意在印澳全面经济伙伴关系协议框架内,卡查玛达大学电脑学系自然科学与数学学院(MIPA)同Xtramile Solution Pty Ltd携手合作。

在谅解备忘录之中,Xtramile Solution Pty Ltd将在2023年至2028年招聘卡查

玛达大学电脑学系MIPA毕业生,目的是要提高我国年轻人的科技认知,为我国人力资源的发展做出贡献。

除此之外,我国企业家也同阿联酋、印度和韩国这三国的企业家之间,签署了企业对企业的谅解备忘录。

还有,祖基菲部长也在贸易、投资和工业部长级会议期间,同13个伙伴国或经济体进行了双边会

议,即澳大利亚、南非、美国、沙特阿拉伯、印度、英国、加拿大、韩国、新西兰、新加坡、西班牙、阿联酋和欧盟国家。

我国也与一个国际组织,即联合国亚洲及太平洋经济社会委员会(亚太经社会)举行了会议。在会议期间,双方讨论了有关加强印尼与各自国家之间贸易合作的一些问题和机会。(Sm)

# 卢虎:把我国海洋再恢复荣光 前年海事产值1212万亿盾 仍有极大发展空间

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)于9月23日在雅加达参加国家海洋纪念日活动时声称,他深信

我国会成为全球海洋文明中心,所以国家的建设应该要走向海洋发展,也就是通过规划、实施和监控的发展活动,把我国的地

位成为大型群岛国家。

卢虎强调说:“大家要高度重视海洋事业发展,我们要开始对海事领域的认识进行普及化,提高民族海事素养时第一步,但时间不宜过长并止步于此,我们必须以实际行动再重获海上荣光。”

他说,海事活动不仅仅是与海上有关的活动,人们也可利用水域的自然资源成为经济活动,陆地工业也可加工生产水域的自然资源,也包括海上经济活动。(Sm)

根据国家研究与创新和海事与投资统筹部对海洋经济进行研究的成果,在2020年期间,我国领海的总生产总值达到1212万亿盾,或占全国生产总值(GDP)为10722万亿盾的11.31%,比2019年约达1231万亿盾有所下降,这或许是受到新冠肺炎病毒大流行负面影响的缘故,但海洋经济对国内生产总值的贡献有所增加,从2019年仅仅达到11.25%,2020年却增为11.3%。(Sm)



国企部长视察中小微业平价市场 国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)在普哇加达县体育馆,视察中小微业平价市场和展销会。

## 今年8月货币流量7894.1万亿盾

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于9月23日在雅加达召开记者会时表示,在今年8月期间,全国货币流通量或广义性现金流总额约达7894.1万亿盾或同比增长了9.5%,但若与上一月或今年7月约达10.4%更低。

另一方面,在今年8月期间,中央政府的年度货币体系净额也收缩了22.4%,比上一月或今年7月收缩了11%还要更高。

艾温强调说:“今年8月的货币流量增长显示缓慢,这是因为受到狭隘性现金流增长率为13.7%的影响所致。”

同时,货币流量的增

长也是受到贷款发放、政府金融和外国净资产的影响。根据记录,今年8月的年度贷款发放增长率约达10.3%,比上一月或今年7月约达10.4%更低。

另一方面,在今年8月期间,中央政府的年度货币体系净额也收缩了22.4%,比上一月或今年7月收缩了11%还要更高。

艾温强调说:“今年8月的货币流量增长显示缓慢,这是因为受到狭隘性现金流增长率为13.7%的影响所致。”

同时,货币流量的增



万隆Kopo高架公路进行可行性测试 9月21日零时,公共工程及民居部在万隆Kopo高架公路进行了可行性测试。(Sm)

# 艾朗卡:随着疫情改善我国经济转好

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡日前声称,根据推测,我国今年三个季度的经济增长相对较好,平均增长率超过5%,通货膨胀率为4.9%,与新冠肺炎大流行的处理改善一致。自从摆脱了新冠肺炎,印度尼西亚的这三个季度的经济增长相对较好。

艾朗卡表示,在处理新冠肺炎大流行方面的改善,体现在民众活动中,例如“Yaa Qowiyyu”活动或在克拉登(Klaten)渣地嫩(Jatinom)举行的散发 apem

蛋糕的传统仪式,有超过3万人参加。

艾朗卡指出,这表明民众想念社区活动的举行,当然由于对新冠肺炎大流行的处理仍在继续,这种情况可能会继续下去。这种情况也使民众燃料油的消费水平不断提高,因为,这一切表明经济活动开始改善,街道再次出现拥挤。

柴油和Peralite燃油的消费水平已经提高到超过配额,这使得政府不得不调整价格,使能源补贴支出不超过502万亿盾。

因此为了减少价格上涨的影响,政府提供了为期四个月的15万盾的社会援助,并敦促各地区分配2%的一般分配基金,以及特别分配基金以维持通货膨胀。

艾朗卡表示,政府还继续提供粮食供应,以便使价格保持在可承受的水平,通货膨胀率保持在目标范围内,即使燃料价格上涨。大米的价格在相对保持稳定,库存充足,因为,产量为每年3200万吨。三年来,我们不再进口大米,因此我国在大米

方面自给自足。正因为如此,总统获得了国际水稻研究所的奖项。

艾朗卡相信明年的情况将更具挑战性,因为新冠肺炎大流行尚未完全结束,欧洲的地缘政治条件仍然充满不确定性,可能会影响世界能源价格。

艾朗卡总结道,我们仍然面对挑战,因为印度尼西亚成为20国集团轮值主席国,这是最大的经济体。所以,印尼已被世界所重视。因此,我国正在做的事情可以被其他发展中国家效仿。(亮剑)

中國銀行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 23 September 2022 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:  
Lebih banyak Keuntungan untuk Dijelajahi dengan  
Local Currency Settlement  
印尼盾人民币  
双边本币结算  
探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR				
LCS CNY/IDR Reference Rate : 2125				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,917.00	9,993.00	0.00	0.00
CNY IDR	2,111.88	2,124.88	2,106.88	2,129.88
EUR IDR	14,740.00	14,859.00	0.00	0.00
GBP IDR	16,783.00	16,923.00	0.00	0.00
HKD IDR	1,904.95	1,915.95	1,900.95	1,919.95
JPY IDR	105.07	105.97	0.00	0.00
SGD IDR	10,546.57	10,623.57	0.00	0.00
USD IDR	14,950.00	15,050.00	14,945.00	15,055.00

Sumber: Bank Indonesia		汇率		9月23日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	9.988,01	9.887,13	10.062,36
文莱元	BND	10.635,06	10.527,75	10.599,49
人民币	CNY	2.130,13	2.108,70	2.134,37
欧元	EUR	14.877,01	14.725,98	14.919,01
英镑	GBP	17.032,95	16.857,47	17.156,41
港元	HKD	1.924,80	1.905,63	1.897,28
日元	JPY	103.65	102.60	103.85
韩元	KRW	10,71	10,60	10,74
马来西亚林吉特	MYR	3.307,03	3.272,69	3.295,81
新西兰元	NZD	8.815,62	8.721,91	8.962,72
菲律宾比索	PHP	258,35	255,65	260,96
新加坡元	SGD	10.635,06	10.527,75	10.599,28
泰铢	THB	403,64	399,41	406,71
美元	USD	15.108,17	14.957,83	14.893,00

国际股市		Sumber: Reuters		
	指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	7,178.58	-40.32	-0.56%
N225	日经指数	27,153.83	-159.30	-0.58%
HSI	香港恒生	17,933.27	-214.68	-1.18%
SSEC	上证综指	3,088.37	-20.54	-0.66%
SZSE	深圳股市	11,006.41	-108.01	-0.97%
FTSTI	海峡时报	3,227.10	-35.97	-1.10%
KLCI	马来西亚股市	1,424.98	-14.18	-0.99%
TWII	台湾股市	14,118.38	-166.25	-1.16%
DJIA	道琼斯	30,076.68	-107.10	-0.35%
Nasdaq	纳斯达克	11,066.81	-153.39	-1.37%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年9月23日)		
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	810,000	960,000
10.0	8,100,000	9,066,000
100.0	81,000,000	89,888,000
1,000.0	804,000,000	903,252,000



雅京和周边区轻铁明年中甸投运 雅加达和周边区的轻铁项目施工进度已达96%,预定2023年年中甸建成并开始投运。